

Maškarní merenda naplnila sokolovnu

Projekt lánského sdružení získal velkou podporu

ONDŘEJ HEJDA

Lány – V sobotu odpoledne proběhla v lánské sokolovně benefiční akce s názvem Maškarní merenda, kterou pořádalo místní občanské sdružení NAŠE LÁNY.

Akce pořádaná na podporu projektu Klubu pro rodiče a děti „Domeček“, se setkala s velkým ohlasem.

„Z akce mám velice dobrý pocit. Návštěvnost byla vysoká, a to i přes to, že dvě třetiny

děti, které chodí do lánské školky jsou nemocné,“ nechala se slyšet předsedkyně občanského sdružení NAŠE LÁNY Jana Svobodová.

Zhruba čtyřhodinový program začal o chvíli později, než bylo avizováno. „Mělo se začínat v půl druhé. Spousta lidí začala chodit už v jednu, ale další neustále přicházeli. Ještě po druhé hodině jsme přidělovali dětem v maskách čísla,“ vysvětlovala Jana Svobodová.

Hlavním bodem programu bylo slavnostní otevření již zmiňovaného „DOMEČKU“. Nechyběla diskotéka, soutěž o nejlepší masku apod. Zábavný program také zpestřilo vystoupení oddílu aerobiku TJ SOKOL Lány, vystoupení kroužku stepu z místní základní školy, nebo vystoupení skupiny historického šermu Berounských měšťanů.

Výtěžek

„Hodinu před koncem akce byl výtěžek zhruba šestnáct tisíc korun, ale vzhledem k tomu, že si náš projekt vybrala nadace Divoké husy, tak bude vybraná částka ještě zdvojnásobena,“ přiblížila Svobodová. Podle jejích slov půjdou všechny finance do vybavení „DOMEČKU“. „Zakoupíme odborné publikace pro rodiče a drobné vybavení pro dětskou hernu,“ podotkla Jana Svobodová.

Soutěž

Na Maškarní merendu do



Všechny děti si Maškarní merendu v lánské sokolovně opravdu užívaly.

Foto: Ondřej Hejda

lánské sokolovny přišlo na devadesát dětí v maskách. Porota kvůli tak velkému množství soutěžících ustoupila od jednotlivého hodnocení a zvolila způsob náhodného losování.

První tři děti získaly diplomy a DVD s českou kreslenou pohádkou (**1. místo** Selka – Sára Rychtrová, **2. místo** Čert – Ondřej Havel, **3. místo** Duch – Petr Olič). Mezi ostatní děti bylo rozdáno pexeso.

Informace

● **Klub pro rodiče a děti - Domeček** při občanském sdružení NAŠE LÁNY je projekt, který vychází z potřeb dnešních maminek a tatínek na mateřské dovolené. Tento záměr nabízí rodičům, starajícím se o své ratolesti, možnost vyjít z domácí izolace, kam se díky celodenní péči o dítě často dostávají. Domeček je otevřený i dětem a jejich doprovodu z jiných obcí v lánském okolí.

● Více informací o občanském sdružení NAŠE LÁNY naleznete na webových stránkách www.lany.cz, kde má toto sdružení umístěn svůj odkaz.

né volby se blíží

zde kandidujících stran. Všechny tři volební strany, které v Srbči vstupují do dodatečných voleb, jsou sdruženími nezávislých kandidátů. (oh)

kandidáti 2007

omáš Cimrman, 3. Marké-
ný, 5. Miroslav Hotový, 6.
erle

nost, pochopení“

gmar Laxová Kuchtová, 3.
ela Kočová, 5. Ivanka Jun-

peč

el Štýbr, 3. Pavel Suchý, 4.
Pavel Klíma